

Жительница Чурапчинского района признана виновной в убийстве соседа



Доказательства, собранные Чурапчинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия), признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 58-летней женщине, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ – убийство.

Следствием и судом установлено, что 22 февраля 2022 в гостях у женщины находился ее сосед, и в ходе внезапно возникшей ссоры женщина в состоянии алкогольного опьянения нанесла кухонным ножом удар в грудную клетку потерпевшего.

Мужчина выбежал из квартиры и от полученного ножевого ранения скончался в коридоре.

Личность женщины, причастной к совершению преступления, была установлена

оперативными сотрудниками территориального отдела полиции.

В ходе предварительного расследования собрана доказательственная база, которая легла в основу обвинительного приговора.

Подсудимая признана виновной, ей назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

26 Мая 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1795435>